Vasbypensionéarernas BF
Partavling 2024-03-27

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 19 261.8 60.60 Arne Lindgvist - Rolf Nyman 2598 2588  Vasbybridgen
2 2 260.0 60.19 Roland Rahm - Gosta Surén 9708 28929  Vashypensionarernas BF
3 14 2583 59.79 Anita Hammarstedt - Sven Ahlgren 47498 41338 Vasbypensionarernas BF
4 20 2539 58.77 KentAronsson - Jan Bergstrand 40777 63755  Vasbybridgen - Vasbypensionarernas BF
5 17 2354 5450 Carl-Olof Gustafsson - Ingrid Falk 49557 52394 Vasbypensiondrernas BF
6 4 232.1 53.73 Josef Michlewicz - Leif Liljeblad 41347 44447  Vasbybridgen
7 13 220.1 50.94 Yiva Rydin - Gunilla Klingvall 68631 41075 Vasbypensionarernas BF
8 5 218.3 50.52 Tommy Molander - Bengt Eriksson 44952 48158 Vasbypensiondrernas BF
9 11 215.6 49.92 Kerstin Carlsson - Rolf Staflund 40812 9211  Vasbypensionarernas BF - Vasbybridgen
10 10 213.2 49.34 Lars-Ake Sjostrém - Kerstin Sjostrom 9826 48783 Norrorts Bridge
11 12 210.1 48.64 Solveig Astrém - Britt Lundberg 7764 41445  Vasbypensionarernas BF
12 18 209.1 48.40 Borje Sjoholm - Hans Eriksson 202983 202981 Vasbypensionarernas BF
13 16 2042 47.26 Ulla Holmudd - Hans Johansson 55779 2595  Vasbypensionarernas BF - Vasbybridgen
14 7 203.6 47.13 Jan Thorner - Jan Olsson 30268 204348 Vashypensionarernas BF
15 22 203.1 47.00 Inger Norling - Géran Thunander 17926 19302 Marsta BK
16 15 200.5 46.42 Gun-Britt Sandstrom - Gunilla Bohlin 67036 47176 Vasbypensionarernas BF
17 8 195.5 45.25 Ann-Charlotte Rogby - Inga Medelberg 57182 64253 Vashypensionarernas BF
18 3 191.3 44.29 Anders Bjorendahl - Margareta Bjorendahl 41339 53291 Vasbypensiondrernas BF
19 6 190.0 43.99 Jan Jegreus - Margareta Jegréus 41344 41345 Vasbypensionarernas BF
20 21 188.0 43.51 Jan-Erik Grindborg - Karin Grindborg 46264 46265 BK S:t Erik
21 9 187.0 43.29 Margareta Lindberg - Svante Olson 47517 33850 Vasbypensionarernas BF
1 4 87653 Basta kontrakt 2 4 EDKn97 Basta kontrakt 3 476 Basta kontrakt
Nord v Kn865 5NT O =-460 Ost v KKn965 4¢ O =-130 Syd v KKn9764 34 V =-140
Ingen +9 NS + K10 ov + Kn42
#1052 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
aKn 4 KD2 N52372 4543 4 K86 N3 3865 & EKn8 4 D10532 N6 4644
v 109743 vKD2 S52372 vED82 v- S 33865 vD10532 vE S 6 4645
¢ KKn8 ¢ ED6542 O 8 119 6 11 ¢ Kn4 ¢ E97652 O 10105 6 7 41085 + D763 0797938
#EDKNn8 #4 vV 8 119 6 11 #KKn102 #E976 V 10105 6 7 *75 *EK2 V797938
4 E1094 102 4 K94
vE v 10743 v8
+ 1073 + D83 + EK9
*K9763 #D853 #DKn8643
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 16 6y V-4 ¢+9 200 180 00| 3 16 3NDO-2 3 300 180 00| 2 13 34 O0-2 ¢K 200 18.0 0.0
11 6 5¢ O-1 *7 50 160 20| 4 18 34 V-1 *4 50 150 3.0|10 18 44 O-1 v8 100 16.0 2.0
20 5 2¢ O+2 6 -130 140 40(20 5 3aV-1 s A 50 150 30|12 7 24 0+1 8 -140 130 5.0
4 18 3¢ O+2 YA -150 120 6.0 7 13 1a N-1 ¢ A -100 120 6.0(21 20 24 O+1 v8 -140 130 50
8 15 5¢ O= vA -400 90 9.0| 9 17 3aV= s A -110 8.0 10.0| 4 17 4v N-3 *A -150 9.0 9.0
10 19 5¢ O= LX) -400 90 90|14 2 340= aT -110 8.0 10.0|22 6 2v N-3 *A -150 9.0 9.0
14 2 4v V= T -420 50 13.0|22 21 3#0= aT -110 8.0 10.0| 5 19 34 O+1 +A -170 3.0 15.0
22 21 4v V= *5 -420 5.0 13.0|10 19 34 O+1 T -130 4.0 140| 8 14 24 O+2 ¢A -170 3.0 15.0
7 13 3NO+1 &3 -430 20 16.0| 8 15 24 N-2 ¢ A -200 10 17.0| 9 16 24 O+2 +A -170 3.0 15.0
9 17 4v V+1 +9 -450 0.0 18.0|11 6 3v N-2 ¢ A -200 10 17.0(15 3 14 O+3 &#Q -170 3.0 15.0
- 12 9.0| - 12 9.0 - 11 10.1
4 4 Kn9752 Basta kontrakt 5 4107 Basta kontrakt 6 4 K875 Basta kontrakt
Vast v5 74 V D -7 2000 Nord v 95 44 O =-420 Ost v- 54 S =450
Alla 41085 NS + D75 ov ¢ EKKn1094
#9432 & ¢ v & NT #Kn87654 & ¢ v & NT #K105 & ¢ v & NT
43 « ED64 NOG6 060 4953 4EDKN862 N 7 4 7 3 4 442 4 E93 N 5 108 116
vEDKn982 vK76 S06 060 vEK104 v6 S747 34 vE87 v DKn64 S 5 108 116
¢- ¢ DKn763 O 137 137 11 ¢ K982 ¢ Knl04 O6 9 6 109 + D82 465 082524
#KDKn1065 #E V 136 136 11 «D2 #K103 V6 9 6 109 #EDKN62 #9743 V83524
K108 4 K4 « DKn106
v1043 v DKn8732 v K109532
¢+ EK942 + E63 +73
»87 #E9 8
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 17 3NO+2 +¢K -660 180 00| 2 12 44 O-1 v7 50 160 20|16 4 44 S= vA 420 18.0 0.0
2 13 4v V+3 45 -710 150 30| 3 14 44 0-1 v2 50 160 20| 2 12 34V-2 ¢K 200 150 3.0
10 18 4y V+3 a2 -710 150 3.0({21 6 44 0-1 *A 50 16,0 20|13 8 3#«V-2 ¢A 200 150 3.0
12 7 3NO+4 ¢4 -720 11.0 70| 9 15 24 O+1 &A -140 120 6.0(20 19 14 N+3 #4 170 120 6.0
15 3 3NO+4 ¢2 -720 110 70| 5 18 24 O+2 &9 -170 8.0 10.0|11 7 2¢ S+3 «A 150 10.0 8.0
8 14 6v V+1 «J  -1460 50 13.0|11 7 34 0+1 +vQ -170 8.0 10.0| 5 18 3¢ N+1 v4 130 7.0 11.0
9 16 6v V+1 49  -1460 50 13.0|13 8 34 O+1 #A -170 8.0 10.0|10 17 3¢ N+1 43 130 7.0 11.0
21 20 6v V+1 42  -1460 5.0 13.0|10 17 44 O= *A -420 3.0 15021 6 2v N= 4A 110 4.0 14.0
22 6 6y V+1 a5  -1460 50 13.0|16 4 44 O= vQ -420 3.0 150| 3 14 3aV-1 ¢A 100 2.0 16.0
5 19 7v V= v5 -2210 0.0 18.0|20 19 3vDS-2 45 -500 0.0 18.0| 9 15 2NN-2 v4 -100 0.0 18.0
- 11 101| - 22 96| - 22 9.6
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7 4 K762 Basta kontrakt 8 .- Basta kontrakt 9 4 ED9432 Basta kontrakt
Syd vE 34 V =-140 Vast v Kn1087 54 V =-450 Nord vKn 54 N =450
Alla ¢+ D73 Ingen ¢ E984 ov ¢E3
#ED942 & ¢ v & NT #E7432 & ¢ v & NT «E1084 & ¢ v & NT
4E854 «DKn93 N9 9334 4E1098642 «DKn5 N9 8926 487 « K6 N 105 5 116
v543 vKD10976 S 9 9 3 3 4 v- v K5432 S989 26 vED10862 vK753 S 105 5 116
¢952  ¢EK 033896 ¢ KD53 ¢ Kn6 0353 117 ¢ Kn874 ¢ 10652 027827
#K53 %6 V349938 #Kn5 #K98 vV 35 3 117 &D #Kn92 va27827
410 4 K73 4 Kn105
v Kn82 vED96 v 94
¢ Kn10864 ¢1072 + KD9
#Kn1087 +D106 *K7653
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 7 3#N= ¢A 110 180 0.0|19 18 4v N= «Q 420 180 00| 2 22 44 N+1 T 450 18.0 0.0
4 15 3vO-1 «T 100 140 40| 4 15 24 V+2 vlJ -170  16.0 20| 4 14 44 N= vK 420 13.0 5.0
12 8 3v0O-1 T 100 140 40| 6 20 24 V+3 *A -200 120 6.0 7 21 44 N= ¢5 420 13.0 5.0
14 9 3v0O-1 «T 100 140 4.0|10 16 24 V+3  #A -200 120 6.0(13 9 44 N-= v7 420 13.0 5.0
17 5 44 N-1 ¢A -100 10.0 80|14 9 34 V+2 #A -200 12.0 6.0(15 10 44 N= v5 420 13.0 5.0
19 18 2v O = oT -110 80 10.0|17 5 4aV= *A -420 8.0 10.0| 6 19 34 N+2 ¢6 200 8.0 10.0
2 11 29 O+1 &7 -140 50 13.0| 2 11 44 V+1 vlJ -450 40 140| 3 12 3« N+1 ¢3 170 3.0 15.0
6 20 2v O+1 4T -140 50 13.0| 3 13 4a V+1 ¢ A -450 40 140| 5 16 34 N+1 ¢3 170 3.0 15.0
10 16 5#DN-2 ¥K -500 20 16.0|22 7 44 V+1 vJ -450 40 140|111 8 24 N+2 v7 170 3.0 15.0
3 13 3yDO= ¢4 -730 00 18.0|12 8 44DV+1 <A -690 00 18.0|18 17 24 N+2 vK 170 3.0 15.0
- 21 86| - 21 86| - 20 11.3
10 aD4 Basta kontrakt 11 4 E1084 Basta kontrakt 12 4875 Basta kontrakt
Ost v K10942 44 OD-1200 Syd v Kn7 44 S =420 Vast v KD875 4¢ VD-1100
Alla ¢ 642 Ingen ¢ KD10 NS +54
#965 % ¢ v & NT #ED74 % ¢ v & NT 986 & ¢ v & NT
4 K75 « Kn9863 N3 9 103 3 4 Kn3 *96 N8 7 8 109 4 Kn4 4632 N739895
v8 vEG3 S 3 9 103 3 v D95 v EK43 S 8 7 8 109 vE106 v43 S73995
+E8 ¢ Knl10 O 104 3 9 9 ¢ E7542 +Kn63 046424 ¢ K97 ¢EKNn108632 O 6 9 3 4 7
#EDKn10732 #K84 vV 104 3 9 9 #1095 #8632 V46424 #KD752 &4 V69347
«E102 4 KD752 « EKD109
v DKn75 v 10862 v Kn92
+ KD9753 +98 +D
*- #KKn #EKn103
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 14 58 V-1 ¢6 100 170 10| 2 21 44 N+1 vA 450 170 10|18 6 44 S= ¢K 620 18.0 0.0
11 8 4&V-1 ¢4 100 170 10| 4 13 44 N+1 vA 450 170 10|12 9 34 S+2 ¢7 200 16.0 2.0
2 22 4¢ S-1 v8 -100 140 40| 5 15 44 S= v5 420 80 10.0| 2 21 34 S+1 ¢7 170 13.0 5.0
13 9 4aV= *2 -130 100 8.0 7 20 44 S= 9 420 8.0 10.0| 5 15 24 S+2 ¢7 170 13.0 5.0
15 10 3+ V+1 +6 -130 10.0 80| 8 22 44 N= vA 420 80 10.0|14 10 5¢ O-3 «A 150 100 8.0
18 17 3+ V+1 v4 -130 100 80|12 9 44 N-= vA 420 80 10.0|17 16 34 S= ¢7 140 8.0 10.0
3 12 24V +3 *2 -150 50 13.0|14 10 44 N= 6 420 80 100 3 11 14 S+1 «K 110 6.0 12.0
7 21 34V +2 2 -150 50 13.0|17 16 44 N= vA 420 8.0 10.0| 4 13 3¢ O+1 &K -130 20 16.0
6 19 54V+1l 4Q -620 20 16.0|18 6 44 N= vA 420 80 10.0| 7 20 2¢ O+2 &A -130 20 16.0
5 16 3NV +1 +4 -630 0.0 18.0| 3 11 24 N+3 vA 200 0.0 18.0| 8 22 3¢ O+1 A -130 20 16.0
- 20 11.3| - 19 130 - 19 13.0
13 & KKn Basta kontrakt 14 & K963 Basta kontrakt 15 #9653 Basta kontrakt
Nord v 109 34 O =-140 Ost v54 3¢ S =110 Syd v EKn4 6NT O =-990
Alla + K108654 Ingen 4 Kn752 NS +10
#Kn53 & ¢ v & NT »987 & ¢ v & NT #Kn9832 & ¢ v o NT
4953 4 E10762 N9 7 446 4E1072 4 Kn854 N6 9657 4EK82 4DKnl04 N53111
vKKn63 vED754 S97 446 vD109 v EKn63 S6 9657 vK107  vD953 S$53111
¢E932 +D7 046996 ¢104 ¢ 98 073776 ¢ED532 ¢K4 O 8 10111212
*108 *K V461996 #DKn102 #E63 V737176 *4 #ED10 vV 8 10111211
«D84 aD a7
v 82 v K872 v 862
¢ Kn ¢ EKD63 + Kn9876
#ED97642 #K54 *K765
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 12 5v 0-2 «A 200 180 0.0|16 15 1¢ S+3 v9 130 170 10| 4 11 6a V-1 oT 50 170 1.0
2 20 44 O-1 *J 100 130 50|19 7 3¢ S+1 «Q 130 170 10| 5 13 4e V-1 oT 50 170 1.0
6 17 4v O-1 «A 100 13.0 50| 3 22 1l¢ S+2 «Q 110 120 6.0|20 8 44 O= v6 -420 140 4.0
8 21 44 0-1 ¢J 100 13.0 50| 4 12 3¢ S= 47 110 120 6.0|10 12 3NO+1 9 -430 120 6.0
19 7 4v0-1 +J 100 13.0 50|13 10 1¢ S+2 #Q 110 120 6.0| 6 16 4e V+1 vA -450 70 11.0
9 11 34 0= *A -140 80 10.0| 2 20 34 V-2 ¢2 100 70 11.0| 7 18 44 O+l 46 -450 70 11.0
3 22 24 O+3 2 -200 50 13.0| 6 17 2v O-2 ¢A 100 70 11.0| 9 22 44 V+1 oT -450 7.0 11.0
16 15 5#S-2 *A -200 50 13.0| 9 11 2¢ S= *Q 90 4.0 140|119 2 44 V+1 oT -450 70 11.0
5 14 49 0= *A -620 10 17.0( 8 21 4¢ S- *Q -100 20 16.0|15 14 3NO+3 6 -490 20 16.0
13 10 44 O= ¢J -620 10 170( 5 14 24 V= *2 -110 00 18.0| 3 21 64aDV= vA -1210 0.0 18.0
18 - 7.7 8 - 7.7 17 - 9.8
16 46 Bésta kontrakt 17 a- Bésta kontrakt 18 & Kn43 Bésta kontrakt
Vast v D83 3NT N =400 Nord v K532 5¢ O =-450 Ost v E953 34 O =-140
ov + K654 Ingen + KD6432 NS 493
#KD952 & ¢ v o NT #653 & ¢ v & NT #KKn87 & ¢ v o NT
47532 D84 N6 6889 4Kn86 4EKD9742 N 5 8 7 2 2 4 K1062 4975 N44545
vK1076 vKn S668729 vKn87 v106 S$587 22 vK764 vDKn S$445 45
+8 ¢EDKn1032 O5 6 4 5 4 ¢ E98 ¢ Kn7 0654 119 ¢E765 ¢K84 088898
#E843  #Knl06 V56444 #KKn98 #E4 V754119 &9 #ED1063 V88898
« EKKn109 « 1053 «ED8
v E9542 v ED9%4 v 1082
¢ 97 ¢ 105 ¢ DKn102
»7 «D1072 #542
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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5 13 3NN+1 ¢Q 430 180 00| 5 12 44 O= *T -420 11.0 7.0(20 3 Pass 18.0 0.0
3 21 24 O-2 v2 200 160 20| 6 15 44 O= vA -420 11.0 70| 4 22 INO= +Q 90 13.0 5.0
20 8 3v S+1 ¢8 170 140 40| 8 19 44 O= *T -420 11.0 70| 7 17 2¢ O= v2 90 13.0 5.0
10 12 2NN+1 +2 150 120 6.0|10 11 44 O= *T -420 11.0 70|10 11 INO= +Q 90 13.0 5.0
6 16 2v S= ¢+8 110 9.0 9.0|14 13 44 O= *T -420 11.0 70|18 2 INO= +Q -90 13.0 5.0
9 22 2vS= ¢8 110 90 90|18 2 440= oT -420 110 7.0({14 13 24 V= *8 -110 8.0 10.0
7 18 3vS-1 +8 -50 40 140|120 3 44 0= ¢5 420 11.0 70| 5 12 INO+1 48 -120 4.0 14.0
15 14 2v S-1 +8 -50 40 140|121 9 44 0= 3 420 11.0 70| 6 15 INO+1 ¢2 -120 4.0 14.0
19 2 4vS-1 +8 -50 40 140 4 22 44 O+1 #T -450 1.0 17.0({21 9 INO+1 +Q -120 4.0 14.0
4 11 49 S-3 +8 -150 0.0 18.0| 7 17 44 O+1 +¢5 -450 1.0 17.0| 8 19 INO+2 T -150 0.0 18.0
17 - 9.8 16 - 10.2 16 - 10.2
19 4 Kn1082 Basta kontrakt 20 » EK8 Basta kontrakt 21 & Kn9832 Basta kontrakt
Syd v 96 64 SD-5-1100 |Vast v 952 34 N =140 Nord v D43 44 O D -1 100
oV 2 Alla + DKn106 NS ¢ Kn3
+KD8643 & ¢ v & NT #EKn8 & ¢ v & NT «D63 & ¢ v & NT
«D4 «E3 N8 1471 # DKn 973 N8 76 97 475 « KD1064 N489 67
vDKn108 vK4 S81471 vKnl1073 vED64 S876 97 vK1092 v7 S 48955
¢ E85 ¢ KDKn1076430 5 128 5 10 ¢ 942 ¢ EK53 0557 44 ¢+ D76 ¢ E85 095476
#EKn52 #10 vV 5118 4 10 210754 #K9 V55744 #Knl1054 #K872 V7547€6
& K9765 + 106542 oE
v E7532 v K8 v EKn865
+9 + 87 + K10942
*97 #D632 *E9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 11 2¢ O+5 &7 -190 180 00(19 3 24 N+2 K 170 170 10|20 4 2vyS+1 &7 140 18.0 0.0
6 14 5¢ O+1 YA -620 13.0 50(22 10 24 N+2 ¢A 170 170 10| 2 16 2v S= «7 110 150 3.0
8 18 5¢ O+1 YA -620 13.0 5.0(21 4 24 N+1 ¢A 140 140 40| 7 15 2vS= «7 110 150 3.0
19 3 5¢ O+1 YA -620 13.0 50(17 2 INN+1 K 120 120 6.0| 8 17 2vS-1 a7 -100 9.0 9.0
22 10 5¢ O+1 46 -620 13.0 50| 9 20 24 N= «7 110 100 80| 9 19 2vS-1 a5 -100 9.0 9.0
7 16 3NV +3 3 -690 70 11.0| 5 11 INN= ¢A 90 70 11.0{10 21 3vS-1 a7 -100 9.0 9.0
17 2 3NO+3 &7 -690 7.0 11.0| 7 16 INN= ¢ A 90 7.0 11.0|22 5 4vy N-1 +5 -100 9.0 9.0
9 20 64 O= vA  -1370 20 16.0| 8 18 2NN-1 +K -100 3.0 15.0|12 11 INV+1 3 -120 4.0 14.0
13 12 64 O = vA  -1370 20 16.0|13 12 24 N- ¢+ K -100 30 15.0| 6 13 2¢ S-2 a5 -200 1.0 17.0
21 4 64 O= vA  -1370 20 16.0| 6 14 2v V= +Q -110 0.0 18.0|18 3 4vS-2 a5 -200 1.0 17.0
- 15 71| - 15 71| - 14 11.0
22 4 865 Basta kontrakt 23 « K3 Basta kontrakt 24 + 96 Basta kontrakt
Ost vKn9 24 O =-110 Syd v EKn 2NT S =120 Vast v 64 24 ND-1-100
ov + K73 Alla + EK982 Ingen + KKn10
#Kn10952 & ¢ v & NT #8532 & ¢ v o NT #EKD632 & ¢ v & NT
«D974 4 EKn2 N6 6546 «E9765 4Knl10842 N 8 8 8 5 8 « K2 « EKn54 N75476
vK8743 v105 S6 6556 v K53 v 87 S 88858 vKn852 vKD107 S75476
+10 ¢ E9864 077887 ¢ Knl05 443 055485 ¢ D85 ¢ E632 058867
*E76 +D43 v7787T7 #DKn  #EKG64 V55485 #Kn854 #10 V68867
« K103 D «D10873
vED62 v D109642 vE93
¢ DKn52 + D76 ¢ 974
*K8 #1097 *97
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 13 INS= v3 90 170 10|19 4 2vN+2 ¢4 170 180 00| 2 15 3vO-1 *9 50 18.0 0.0
7 15 INS= v3 90 170 10| 9 18 3v S= «Q 140 160 20| 9 18 3« N-1 v7 50 16.0 2.0
8 17 INS-1 v4 50 120 6.0| 2 15 2¢ N+2 #A 130 140 40|19 4 4 N-2 vQ -100 14.0 4.0
18 3 INS-1 v3 -50 120 6.0|10 20 2NN= T 120 120 6.0|11 22 2vO= *7 -110 120 6.0
22 5 INS-1 v3 50 120 6.0| 8 16 44 V-1 ¢A 100 90 9.0| 3 17 INV+1 *A -120 10.0 8.0
20 4 INS- v4 -100 8.0 100|21 5 4eV-1 ¢A 100 9.0 90| 6 12 3v V= *A -140 6.0 12.0
2 16 24 O= *2 -110 6.0 12.0| 3 17 34 O= +6 -140 30 150| 7 14 1vV+2 A -140 6.0 12.0
10 21 3#N-3 vT -150 3.0 150| 6 12 24 V+1 ¢ A -140 30 150| 8 16 2v O+1 9 -140 6.0 12.0
12 11 3NS-3 v4 -150 3.0 150| 7 14 1a V+2 ¢ A -140 3.0 15.0|10 20 4% N-3 vQ -150 2.0 16.0
9 19 INDS-2 v4 -300 00 18.0|11 22 34 V= vA -140 30 15021 5 3NDS-4 5 -800 0.0 18.0
- 14 110|113 - 7.9 13 - 7.9

Vasbypensionarernas BF, Partavling 2024-03-27, sida 3 av 3




